



Kategorija: Čarape

Čarape za sex S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES00661

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u čaroliju zavodljivosti i strasti s **Čarapama za sex S/M/L veličine**, koje su savršen dodatak za sve vaše intimne trenutke. Ovaj remek-delo dizajnirao je prestižni brend Obsessive, poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu i stilu. Svaka pari čarapa izrađena je od vrhunskog najlona, pružajući savršen osećaj udobnosti dok se istovremeno osećate izazovno i privlačno. Njihova duboka crna boja idealna je za naglašavanje vaših ženstvenih oblika, stvarajući neodoljiv efekat koji će oduševiti svakoga koga privuče vaš izgled.

Ove čarape nisu samo modni detalj, već ključni element za stvaranje atmosfer? koja vodi ka strastvenim i nezaboravnim trenucima. Sa težinom od samo 0.1 kg, lako se nose i jednostavno ih je upakovati u svaku torbu, što ih čini savršenim suputnikom za neočekivane avanture. Bez obzira na to da li se pripremate za romantičnu večeru ili se jednostavno želite osećati posebnom u svakodnevnom životu, **Čarape za sex S/M/L veličine** će dodatno pojačati vašu samouverenost.

Kada birate **Čarape za sex S/M/L veličine**, ne birate samo dodatak – birate iskustvo. Ovaj proizvod stvara osećaj intimnosti i uzbuđenja, otvarajući vrata novim vidovima zadovoljstva i užitka. Zamislite situaciju u kojoj se oblačite u ove zavodljive čarape, osećajući kako svaka nit dodaje dašak luksuza vašem biću. Bez obzira na to ko vas okružuje, vi postajete centar pažnje, sa svakim pogledom koji stavljate na sebe.

Ono što dodatno izdvaja našu ponudu jeste diskretno pakovanje i dostava. Razumemo da privatnost naših kupaca dolazi na prvo mesto, zbog čega svaki paket pažljivo pripremamo tako da izgleda kao obična pošiljka. Možete biti sigurni da će vaša kupovina ostati tajna, omogućujući vam da u potpunosti uživete u novim iskustvima.

Neka vaša avantura započne već danas. Kada dođete do trenutka kada želite da obogatite svoj intimni ormar, **Čarape za sex S/M/L veličine** će biti pravi izbor. Uživajte u bogatstvu senzualnosti

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

koje ove čarape donose, oslobodite se predrasuda i istražite nepoznato.

U našoj online prodavnici nudimo širok spektar proizvoda iz sveta sexy shop industrije. Naša misija je da vam pružimo sve što vam je potrebno da vaši intimni trenuci budu nezaboravni, a **Čarape za sex S/M/L veličine** su ključno oružje u ovom putovanju. Unesite dašak strasti i uzbuđenja u svoj život i otkrijte slobodu koju pruža nošenje ovih čarapa.

Ne čekajte više - vaš put do samopouzdanja i zavodljivosti počinje odmah. Učinite svaki trenutak posebnim i započnite to putovanje s **Čarapama za sex S/M/L veličine**. Ove čarape su neophodne za svaku ženu koja želi da se oseća neodoljivo i senzualno. Uložite u svoj intimni stil već danas!

Deklaracija

Model:	Čarape za sex S/M/L veličine OBSES00661
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688202173
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------